



孟女士和女儿讲述这些年的辛酸事。

24年前命案侦破 母女心里的石头终于落地 声声泣下 句句感谢



家人鞠躬向民警表示感谢。

淄博7月25日讯 7月25日下午两点,正是一天当中阳光最盛的时候。烈日炙烤着淄博市,张店公安分局刑警大队十一中队的院子里,困扰着孟女士和女儿24年的心头刺拔掉了,“24年了,案子终于破了,我丈夫可以瞑目了!”她们声泪俱下,诉说着24年来的心酸,表达着对民警的感谢。

24年前,出租车司机齐某被害,鉴于当时技术条件有限,从现场仅存的一丝线索——一枚残缺不全的血指印上,无法查找凶手的任何线索。

24年后,7月19日,张店警方经过锲而不舍的追寻,找到并抓获了杀害齐某的两名嫌疑人。

消息很快传到了齐某妻女耳中。“爸爸离开的时候我还不懂事,每次想起爸爸印象最深的就是在沙发上帮爸爸拔白发……”在张店公安分局刑警大队十一中队的办公室里,齐某的女儿齐女士说道,“这已经快成为我对他唯一的印象了。记得那時候阳光照进来,我一下就看看到了他的白发,一根根小心地帮他拔掉。这么多年,这个画面支撑我走过了很多艰难的时刻。上学的时候有同学笑我没有爸爸,我要结婚了,我不能跟爸爸分享,我要生孩子

了,我爸爸也不知道,我人生中很多重要的时刻他都缺席了,这是我一生的遗憾……”

1998年3月3日,对其他人来说也许是个普通的日子。可就是这个原本普通的清晨,应该收工回家的出租车司机齐某却迟迟未归,紧接着齐女士就得到了父亲遇害的噩耗。

当时,齐女士才5岁,妈妈也没有工作,全家的收入几乎全指望着父亲这个顶梁柱。

很难想象,5岁的女孩失去父亲是什么样的感觉,一家人的日子怎么过。当时,齐女士和母亲并不知道父亲因何被害,面对邻里传言父亲得罪人的说法,母女两人心里的压力很大,日子很难熬。

艰难的24年过去了,齐女士和母亲等来了公平正义伸张的这一刻。“我们知道民警破案不容易,我们要求严惩凶手!”

今年29岁的齐女士,已经在北京结婚生子,她的孩子都已经4岁了。母亲孟女士则一直生活在淄博。“家里人告诉我,案子破了,杀害我父亲的凶手抓到了。我恨不得马上就飞回来……”22日返回淄博的齐女士说,再次踏入淄博这片土地,心中五味杂陈,久久不能平静,“我始终相信,正义不会缺席,

相信凶手终有落网的这一天。现在心里的石头终于放下了,我们的日子也会越来越好。”

“24年了,我丈夫终于能瞑目了!”泪水从受害者妻子孟女士的眼中涌出,“我怎么也没想到,就为了那区区的七八十块钱,凶手会要了他的命。”孟女士说,由于当时技术水平有限,破案难度很大,“真的很感谢十一中队的办案警官们!我们不知道该怎么表达心里的谢意,只有奉上我们认为的中国最高的礼仪!”说着,孟女士和女儿就要下跪,民警赶紧把她们扶起,接过了她们双手奉上的写着“坚持不懈破难案 为民除害保平安”的锦旗。

这起案件,对于齐某的妻女来说,24年来,每一天都是煎熬。她们痛哭着,拥抱着。颤抖的双手,滚落在嘴角边、胸膛前、地板上的泪珠,诉说着这些年的痛苦与艰辛。

张店警方也向受害者家属表示了秉公办案的决心和相信法律面前人人平等的信心,目前,案件还在进一步侦办中。

大众日报淄博融媒体中心记者 王兵 任灵芝 孙锐 见习记者 王昭越 通讯员 许红 许丹宁 孟洛同



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频



扫描微信二维码查看案件破获报道

大众日报 淄博融媒体中心 鼓舞大众 团结大众 服务大众



做好新冠疫情常态化防控

莫让侥幸成溃堤蚁穴